Jednostronna:

Otwarcie 1# = 12-14, uktad zréwnowazony; 15+ PC na treflach; 18+ PC, uktad dowolny

— 1¢ > 0-8 lub 7-11 na mtodszym(ch)
—19/16 > 7+, 4+9v/a
— 1BA — 9-11, bez starszej czworki
— 2&/¢ — 12+, 5+&/¢, bez starszej czworki
— 29 /& — 6-9, 6+9¥/4 lub 9-11, 6+¥/4 /do ustalenia z Partnerem/
— 2BA — 11-12, bez starszej czworki
— 3BA —»13-15, bez starszej czworki
Otwarcie 1¢ = 12-17, 5+¢ lub 4¢ i 5% lub 4441
— 1914 > 7+, 4+9v/a
— 1BA - 8-11
— 2% — 12+, 5+ &, bez starszej czworki
—2¢ > 10+,4+ ¢
— 29 /&4 — 6+¥/a lub 9-11, 6+v/4 /do ustalenia z Partnerem/
— 2BA — 11-12, bez starszej czworki
— 3BA —»13-15, bez starszej czworki
Otwarcie 1v/14 = 12-17, na pigtce 1v/14 - 2v/24— (6)7-10
—1BA - 7-11, bez fitu 19/14 - 3v/34— 0-5, z fitem 4+
— 2& — 12+, z fitem lub bez
— 2¢ > 12+, z fitem lub bez
— 2BA — 10-11, inwit z fitem
Po otwarciu 14 — 2v — 12+, bez fitu
Otwarcie 1BA = 15-17
— 2% — 0+, pytanie o starszg czworke
— 24 > 0+, transfer na kiery
— 2v — 0+, transfer na piki
— 24 — 0+, 6+, /transfer na trefle/
— 2BA — 8-9, inwit bez starszej czworki
— 3% — 0+, 6+¢, transfer na kara
— 3BA — 10-15, bez starszej czworki
Otwarcie 2# = Precision, 11-14, 6& lub 5% i starsza czworka
— 24 —> pytanie o sktad
odpowiedzi: — 2¥/24 — czworka
potem kazda zapowiedz naturalna forsujgca, tylko 3% do pasa
— 2BA - 13-14, 6%
potem kazda zapowiedz naturalna forsujgca, tylko 3% do pasa
— 3% > 11-12, 64
— 2v/24 — nieforsujgce na piatce
— 2BA — transfer na 3# - stabe z fitem lub forsing do dogranej na 5-5
— 3% — inwit do 3BA
— 3¢/v/64 — 6+ kart w kolorze, inwit do dogranej

Otwarcie 24 = multi
— 2v — stabe do koloru
— 24 — stabe z pikami, inwit do kierow
— 2BA - pytanie
odpowiedzi: — 3% — gbra na dowolnym
potem 34— pytanie, 3¥ — piki; 34 — Kiery
— 3¢ — staba na kierach; 3v — staba na pikach
— 3¢ — inwit z fitami w obu starszych
— 3v — stabe z fitami w obu starszych

Otwarcie 2v = 6-10, 5v i druga pigtka (moze by¢ pikowa)
— 24 — pasuj z pikami lub zalicytuj swéj mtodszy kolor
— 2BA — pytanie
odpowiedzi: — 3%/3¢ — 5+#/5+¢; — 39 — 54
Otwarcie 24 = 6-10, 54 i druga pigtka
Otwarcie 2BA = 6-10,5+# i 5+¢
— 3v — pytanie o singla

Odwrotka:

18 — 19/14 — 2¢
—2v > 7-9 (10), staba na 4
— 24 > (10) 11+, mocna na 4
— 2BA —» staba na 5
— 3% > mocna na 5
— 3¢ > stabana 6
— 3¥ - mocna na 6

4BA — pytanie o asy

1-4, 3-0, 2 z damg atu

czyli: 5% — 1 lub 4 asy
5¢ — 3 lub 0 asy
5v — 2 asy bez damy atu
54 — 2 asy z damg atu

MAGISTER
1d — 19
14 /1BA — 2% — MAGISTER
2¢ — 12 - 13, BEZ FITU
29 — 12 - 13, Z FITEM
246 — 13 — 14, Z FITEM
2BA— 13 — 14, BEZ FITU

MAGISTER

1 — 14

1BA — 2 —> MAGISTER
2¢ —> 12 - 13, BEZ FITU
2¥ — 13 — 14, Z FITEM
246 — 12 — 13, Z FITEM
2BA— 13 — 14, BEZ FITU




Licytacja dwustronna
/kolor zielony - licytuje OPS/:
1% — kontra — pas— 0-7
1% — kontra — 1¢ — 7+, dalej jak w jednostronnej
1%/¢ — kontra — 1v /a4 — 7+, dalej jak w jednostronnej
1¢ /v /6 — kontra — nowy Kolor na wysokosci 2, np. 2% — 6+, stabe
1v /& — kontra — 1BA— 8-10, bez fitu
1v /a6 — kontra — 2v /a4 — 7-9, z fitem
1v /& — kontra — 2BA — 10-12, z fitem /inwit/
1v /& — kontra — rekontra— 11+, bez fitu
1%/¢ —1v—kontra — na mtodszych
1%/6 —1v—14 — 4+a

Licytacja w obronie:

1% — 26 —» multi
16 —2¢ > multi
1%/¢ —1BA— 15-17
1v/a —1BA— 15-17 z zatrzymaniem
po 1 BA—
2% — starsze, 2¢ — 6 starsza, 2v /a4 — 5v /a i 4 mlodsza, kontra — 5 miodsza i 4 starsza,
na wygasajgcej po 1 BA —
2+ starsze, 24 /v /6 — naturalne,kontra — 2 czworki dowolne



